
 

27. januar, mednarodni dan spomina na žrtve holokavsta 
https://www.youtube.com/watch?v=oFyCnNiwHNs 

Beseda prihaja iz grščine - holokuston - in pomeni "žgalno daritev". Z 
besedo holokavst zaznamujemo usodo Judov med 2. svetovno vojno in 
predstavlja enega najhujših zločinov proti človeštvu v zgodovini. 

Na ta dan leta 1945 so sovjetski vojaki osvobodili preživele v enem 
izmed najhujših in največjih nacističnih taborišč smrti - koncentracijskem 
taborišču Auschwitz, blizu Krakowa na južnem Poljskem. 

Med aprilom 1940 in med decembrom 1944 je v tej sramoti človeštva in 
predvsem evropske civilizacije v plinskih celicah ali poskusih nacističnih 
znanstvenikov  tragično preminilo 1,5 milijona Judov. 

https://www.youtube.com/watch?v=F08KTSdaIiA  

 V to koncentracijsko taborišče smrti pa je bilo pripeljanih preko dva tisoč 
zapornikov iz Slovenije. Ko so 27. januarja zavezniški vojaki osvobodili to 
taborišče, so lahko rešili le 7650 bolnih in izčrpanih taboriščnikov, med 
katerimi je bilo tudi 21 Slovenk.  

https://casoris.si/tisine-za-enajst-let-in-pol/ ČASORIS, otroški časopis 

Milijoni otrok, žensk in moških iz skoraj vse okupirane Evrope so bili v 
obdobju druge svetovne vojne prepeljani v koncentracijska, delovna in 
uničevalna taborišča, imenovana tudi taborišča smrti, iz katerih so se 
rešili le redki.  

https://www.youtube.com/watch?v=nO_c3GBwILw  

Svetovne velesile so pred in med obdobjem druge svetovne vojne le 
pasivno, nemo in nezainteresirano spremljale nacistično politiko, 
temelječo na ideologiji sovraštva nacistov, fašistov in njihovih številnih 
zaveznikov iz posameznih držav.  
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Kako na naši šoli obeležujemo mednarodni dan spomina na žrtve 

holokavsta? 

V avli šole je učiteljica zgodovine Leonida Gavez Šerbinek pripravila 

razstavo Kamnite solze, ki govori o zgodovini antisemitizma in genocidu 

nad Romi.  

V šolski knjižnici pa je šolska knjižničarka Petra Žunko pripravila 

razstavo knjig s tematiko holokavsta: 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


